



О ходе проверки по факту причинения повреждений двум подросткам

Напомним, днем 08 июня 2021 года в правоохранительные органы города Волжского поступило сообщение о причинении повреждений двум 15-летним подросткам. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области организована доследственная проверка.

Как установлено в ходе проверки, двое несовершеннолетних в поселке Краснооктябрьский города Волжский обратились к сотрудникам местной школы, которым сообщили, что гуляли недалеко от здания по улице и в какой-то момент неизвестный мужчина произвел в их сторону выстрелы из оружия травматического действия. На теле подростков обнаружены характерные повреждения: ушиб голени у одного и ушиб мягких тканей предплечья у другого.

Следователями и сотрудниками полиции незамедлительно организован осмотр места происшествия, опрошены свидетели, в том числе работники школы, предприняты меры к установлению злоумышленника.

Впоследствии несовершеннолетние признались следователям и полицейским, что дома играли с пневматическим оружием, стреляя друг в друга резиновыми шариками, в подтверждение продемонстрировав видеозапись в мобильном устройстве, на которой запечатлен момент причинения телесных повреждений. Причины и мотивы, по которым они обратились в школу и сообщили о нападении, подростки пояснить затруднились.

Организованный комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств случившегося, продолжается.

08 Июня 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1580968>